






Señora Viceakaldesa, Ing. Verónica Sánchez, gracias como ustedes pudieron 
escuchar en esta tarde voy a presidir la sesión es un gusto y un honor de ante 
mano un saludando a nombre del señor Alcalde, por favor antes de dar inicio la 
sesión formal, quisiera que se dé una explicación del punto que tenemos a tratar 
en esta convocatoria, el señor propietario del conjunto habitacional señor Virgilio 
Andrango Cuascota, va a hacer la explicación acerca del conjunto Bandola 
Constructores. 

Señor Virgilio Andrango Cuascota, muy buenas tardes señora Vicealcaldesa. 
señoras, señores Concejales, vamos a hacer la exposición correspondiente al 
conjunto habitacional, como ustedes pueden mirar este es conjunto habitacional 
privado, con cerramiento, con guardería, así es como va a quedar la urbanización, 
por eso es que ya no es la urbanización sino es un conjunto habitacional privado, 
entonces por eso es el tema de la Reforma a la Ordenanza y también nos decía la 
otra sesión de dónde sacaron los lotes para las otras casas, es de las manzanas de 
donde está las casas con dos pisos y eso va a quedar así mismo en dos plantas, 
esos lotes tenían 200 m2 eran los lotes más largos, no eran como los otros de 
100 m2, entonces esos lotes se han dividido en dos, los que eran de 200 m2 ahora 
van a quedar de 90 m2, con un pasaje intermedio y ahí el conjunto habitacional 
va a quedar uniforme como el Banco Ecuatoriano de la Vivienda solicita, 
entonces como estaba planteado anteriormente ahí iban a quedar unos lotes bien 
largos para atrás, hasta para que tengan un cerramiento, todas las obra se 
encarecía, en cambio ahora van a quedar todas las viviendas uniformes, todos los 
terrenos y las casas, entonces eso era lo que todos los señores Concejales, vean y 
ahí está el ingreso como va a quedar, eso es la puerta de ingreso, la vía principal 
como va a quedar todo adoquinado la parte vehicular, pero también hay otros 
pasajes donde únicamente van con césped y con árboles y las áreas verdes está 
como pueden ver, ahí está los parqueaderos, eso es la entrada principal, entonces 
como ustedes pueden ver dónde va de dos pisos ahí es donde se está modificando 
tanto los planos y la Ordenanza de Propiedad Horizontal, ahí están las canchas, 
la casa barrial, ahí están los parqueaderos, porque hay algunas casas que tienen 
parqueaderos individuales, las otras no tienen parqueaderos individuales, el 40% 
de las casas tienen los parqueaderos, así como está aprobado en el Banco 
Ecuatoriano de Vivienda, el promotor tiene que entregar así, en este sentido el 
conjunto, de lo contrario el Banco no me aprueba, ni tampoco puedo vender las 
casas a la gente y como usted puede ver esto yo solamente para aprobar aquí en 
el Municipio, yo podía a lo mejor presentar el terreno y los planos, pero ahora 
estamos bien adelantados en la construcción del conjunto habitacional, se 





una exigencia que le hace el Banco, tenemos un espacio de recreación cualquier 
inquietud igual que se pueda presentar estoy aquí para solventar, a pesar que en 
la sesión anterior se había manifestado que en la parte técnica está cumpliendo 
todo en cuanto a lo que establece las Ordenanzas Vigentes en la municipalidad, 
sin embargo si es que hay alguna inquietud por parte del Concejo. 

Señor Concejal, Ing. Fraiik Gualsaqui, buenas tardes a todos presentes me 
sumo a la idea de la fecha simbólica del 14 de febrero, es el día del amor y la 
amistad, espero que todos pasen en esos términos este día, yo tengo algunas 
preguntas tengo aquí un documento del Banco Ecuatoriano de la Vivienda que 
nos hicieron mención la vez anterior, ellos solicitan dos cosas; dice incremento 
del área verde recreativo, revisando los planos no sé si hay incremento, pero 
conoceré si es que hay incremento, o no hay incremento del área y segundo dice 
reubicación de la casa comunal, los planos anteriores y de ahora son exactamente 
los mismos, son los dos únicos requerimientos del documento que presenta el 
Banco Ecuatoriano de la Vivienda, segundo me parece chévere la presentación 
está muy bonita, sin embargo quería observar algunas cosas que me parecen 
importantes, la primera y la de fondo que voy a dejar planteada es que, el tema de 
las reglamentaciones, las normas es para todos y la Ordenanza habla que tiene 
que haber 30 metros de retiro de la quebrada, no sé si la urbanización privada 
cumple con esos requerimientos. 

Arq. Andrea Araujo, Directora de Planificación, la urbanización fué 
concebida con anterioridad y eso informó a todos los presentes, ya que desde 
siempre se ha estado aprobando los planos con 10 metros de retiro, entonces 
todos los planos que están aprobados antes de mí ingreso al Municipio, están 
aprobados con 10 metros de retiro, entonces el día que yo ingresé a la 
municipalidad me percaté que la Ordenanza establecía 30 metros de retiro y 
enseguida se le dispuso a los técnicos de la dirección que se haga cumplir lo que 
dice la Ordenanza. 

Señor Concejal, Ing. Frank Gualsaqui, ¿es decir no se está cumpliendo lo que 
dice la Ordenanza? 

Arq. Andrea Araujo, Directora de Planificación, los planos fueron aprobados 
anteriormente por el Concejo, señor Concejal, 

Señor Concejal, Ing. Frank Gualsaqui, porque la Ordenanza está desde el 
2004. 


